DECLARATIE UE DE CONFORMITATE
NR. 8241-1/05.06.2026

DENUMIRE PRODUS: POMPA PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
COD/TIP MODEL: CLP-JH-5503N

COD PRODUS: 684165

MARCA: EVOSANITARY

DENUMIREA SI ADRESA PRODUCATORULUI:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADRESA: STR. AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCURESTI, ROMANIA

PREZENTA DECLARATIE DE CONFORMITATE ESTE EMISA PE RASPUNDEREA EXCLUSIVA A
PRODUCATORULUI

DESCRIEREA ECHIPAMENTULUI: POMPA PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY

OBIECTUL DECLARATIEI DESCRIS MAI SUS ESTE IN CONFORMITATE CU LEGISLATIA
RELEVANTA DE ARMONIZARE A UNIUNII:

DIRECTIVA 2006/42/CE PRIVIND ECHIPAMENTELE TEHNICE

DIRECTIVA 2014/30/UE PRIVIND COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICA

DIRECTIVA 2014/35/UE PRIVIND ECHIPAMENTELE DE JOASA TENSIUNE, DIRECTIVA 2014/68/UE
PRIVIND ECHIPAMENTELE SUB PRESIUNE

DIRECTIVA 2011/65/UE PRIVIND RESTRICTIILE DE UTILIZARE A ANUMITOR SUBSTANTE
PERICULOASE IN ECHIPAMENTELE ELECTRICE SI ELECTRONICE

STANDARDE ARMONIZATE RELEVANTE FOLOSITE SI SPECIFICATII TEHNICE:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41: 2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

VERIFICAREA CONFORMITATII PENTRU ACEST PRODUS A FOST FACUTA DE TUV RHEINLAND
LGA PRODUCTS GMBH, NURNBERG, GERMANIA SI A EMIS CERTIFICATELE: AM 50561542 0001,
AE 50562567 0001

SEMNAT PENTRU SI IN NUMELE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCURESTI, 05.06.2026

DIRECTOR TEHNIC

PASCU CRISTINA




DECLARATIA DE CONFORMITATE CE
NR. 8241-2/05.06.2026

DENUMIRE PRODUS: POMPA PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
COD/TIP MODEL: CLP-JH-5503N

COD PRODUS: 684165

MARCA: EVOSANITARY

DENUMIREA SI ADRESA PRODUCATORULUI:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADRESA: STR. AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCURESTI, ROMANIA

PROCEDURA DE EVALUARE A CONFORMITATII ESTE CONFORM DIRECTIVEI 2000/14/CE,
ANEXA V. INCERCARILE AU FOST TUV SUD CERTIFICATION AND TESTIN CO. LTD, SHANGHAI,
CHINA

NIVELUL DE ZGOMOT GARANTAT: LWA =86 DB(A)

NOI, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARAM CA ECHIPAMENTUL ESTE CONFORM
CERINTELOR DIRECTIVEI 2000/14/CE.

SEMNAT PENTRU SI IN NUMELE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCURESTI, 05.06.2026

DIRECTOR TEHNIC

PASCU CRISTINA




EU DECLARATION OF CONFORMITY
NO. 8241-1/05.06.2026

PRODUCT NAME: SWIMMING POOL PUMP PP550 2081 EVOSANITARY
MODEL/TYPE CODE: CLP-JH-5503N

PRODUCT CODE: 684165

BRAND: EVOSANITARY

NAME AND ADDRESS OF THE MANUFACTURER:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADDRESS: 121 AGRICULTORI STREET, DISTRICT 3, BUCHAREST, ROMANIA

THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED UNDER THE SOLE RESPONSIBILITY OF THE
MANUFACTURER

DESCRIPTION OF THE EQUIPMENT: SWIMMING POOL PUMP PP550 2081 EVOSANITARY

THE OBJECT OF THE DECLARATION DESCRIBED ABOVE IS IN CONFORMITY WITH THE
RELEVANT UNION HARMONISATION LEGISLATION:

DIRECTIVE 2006/42/EC ON MACHINERY

DIRECTIVE 2014/30/EU ON ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

DIRECTIVE 2014/35/EU ON LOW VOLTAGE EQUIPMENT, DIRECTIVE 2014/68/EU ON PRESSURE
EQUIPMENT

DIRECTIVE 2011/65/EU ON THE RESTRICTION OF THE USE OF CERTAIN HAZARDOUS
SUBSTANCES IN ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT

RELEVANT HARMONISED STANDARDS USED AND TECHNICAL SPECIFICATIONS:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

THE CONFORMITY ASSESSMENT FOR THIS PRODUCT WAS PERFORMED BY TUV RHEINLAND
LGA PRODUCTS GMBH, NUREMBERG, GERMANY AND THE FOLLOWING CERTIFICATES WERE
ISSUED: AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCHAREST, 05.06.2026

TECHNICAL DIRECTOR

PASCU CRISTINA




CE DECLARATION OF CONFORMITY
NO. 8241-2/05.06.2026

PRODUCT NAME: SWIMMING POOL PUMP PP550 2081 EVOSANITARY
MODEL/TYPE CODE: CLP-JH-5503N

PRODUCT CODE: 684165

BRAND: EVOSANITARY

NAME AND ADDRESS OF THE MANUFACTURER:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADDRESS: 121 AGRICULTORI STREET, DISTRICT 3, BUCHAREST, ROMANIA

THE CONFORMITY ASSESSMENT PROCEDURE IS IN ACCORDANCE WITH DIRECTIVE 2000/14/EC,
ANNEX V. THE TESTS WERE CARRIED OUT BY TUV SUD CERTIFICATION AND TESTING CO.
LTD, SHANGHAI, CHINA.

GUARANTEED NOISE LEVEL: LWA =86 DB(A)

WE, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARE THAT THE EQUIPMENT COMPLIES WITH THE
REQUIREMENTS OF DIRECTIVE 2000/14/EC.

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCHAREST, 05.06.2026

TECHNICAL DIRECTOR

PASCU CRISTINA




DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITA
N. 8241-1/05.06.2026

NOME DEL PRODOTTO: POMPA PER PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
CODICE/TIPO MODELLO: CLP-JH-5503N

CODICE PRODOTTO: 684165

MARCA: EVOSANITARY

NOME E INDIRIZZO DEL PRODUTTORE:
HONEST GENERAL TRADING SRL
INDIRIZZO: STR. AGRICULTORI, N. 121, SETTORE 3, BUCAREST, ROMANIA

LA PRESENTE DICHIARAZIONE DI CONFORMITA E EMESSA SOTTO L'ESCLUSIVA
RESPONSABILITA DEL PRODUTTORE

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIATURA: POMPA PER PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY

L'OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE SOPRA DESCRITTO E CONFORME ALLA LEGISLAZIONE DI
ARMONIZZAZIONE DELL'UNIONE PERTINENTE:

DIRETTIVA 2006/42/CE RELATIVA ALLE MACCHINE

DIRETTIVA 2014/30/UE RELATIVA ALLA COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA

DIRETTIVA 2014/35/UE RELATIVA ALLE APPARECCHIATURE A BASSA TENSIONE, DIRETTIVA
2014/68/UE RELATIVA ALLE ATTREZZATURE A PRESSIONE

DIRETTIVA 2011/65/UE SULLA RESTRIZIONE DELL'USO DI DETERMINATE SOSTANZE
PERICOLOSE NELLE APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

NORME ARMONIZZATE PERTINENTI UTILIZZATE E SPECIFICHE TECNICHE:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

LA VERIFICA DELLA CONFORMITA PER QUESTO PRODOTTO E STATA EFFETTUATA DA TUV
RHEINLAND LGA PRODUCTS GMBH, NORIMBERGA, GERMANIA E HA EMESSO I CERTIFICATI:
AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

FIRMATO PER E A NOME DI: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCAREST, 05.06.2026

DIRETTORE TECNICO

PASCU CRISTINA




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
N. 8241-2/05.06.2026

NOME DEL PRODOTTO: POMPA PER PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
CODICE/TIPO MODELLO: CLP-JH-5503N

CODICE PRODOTTO: 684165

MARCA: EVOSANITARY

NOME E INDIRIZZO DEL PRODUTTORE:
HONEST GENERAL TRADING SRL
INDIRIZZO: STR. AGRICULTORI, N. 121, SETTORE 3, BUCAREST, ROMANIA

LA PROCEDURA DI VALUTAZIONE DELLA CONFORMITA E CONFORME ALLA DIRETTIVA
2000/14/CE, ALLEGATO V. LE PROVE SONO STATE ESEGUITE DA TUV SUD CERTIFICATION AND
TESTING CO. LTD, SHANGHALI, CINA

LIVELLO DI RUMORE GARANTITO: LWA =86 DB(A)

NOI, HONEST GENERAL TRADING SRL, DICHIARIAMO CHE L'APPARECCHIATURA E CONFORME
AI REQUISITI DELLA DIRETTIVA 2000/14/CE.

FIRMATO PER E A NOME DI: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCAREST, 05.06.2026

DIRETTORE TECNICO

PASCU CRISTINA




DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
N.° 8241-1/05.06.2026

NOMBRE DEL PRODUCTO: BOMBA PARA PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
CODIGO/TIPO DE MODELO: CLP-JH-5503N

CODIGO DEL PRODUCTO: 684165

MARCA: EVOSANITARY

NOMBRE Y DIRECCION DEL FABRICANTE:
HONEST GENERAL TRADING SRL
DIRECCION: STR. AGRICULTORI, N.° 121, SECTOR 3, BUCAREST, RUMANIA

LA PRESENTE DECLARACION DE CONFORMIDAD SE EMITE BAJO LA EXCLUSIVA
RESPONSABILIDAD DEL FABRICANTE

DESCRIPCION DEL EQUIPO: BOMBA PARA PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY

EL OBJETO DE LA DECLARACION DESCRITO ANTERIORMENTE ES CONFORME CON LA
LEGISLACION DE ARMONIZACION PERTINENTE DE LA UNION:

DIRECTIVA 2006/42/CE RELATIVA A LAS MAQUINAS

DIRECTIVA 2014/30/UE RELATIVA A LA COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA
DIRECTIVA 2014/35/UE RELATIVA A LOS EQUIPOS DE BAJA TENSION, DIRECTIVA 2014/68/UE
RELATIVA A LOS EQUIPOS A PRESION

DIRECTIVA 2011/65/UE SOBRE RESTRICCIONES A LA UTILIZACION DE DETERMINADAS
SUSTANCIAS PELIGROSAS EN APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

NORMAS ARMONIZADAS PERTINENTES UTILIZADAS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

LA EVALUACION DE LA CONFORMIDAD PARA ESTE PRODUCTO FUE REALIZADA POR TUV
RHEINLAND LGA PRODUCTS GMBH, NUREMBERG, ALEMANIA Y EMITIO LOS CERTIFICADOS:
AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

FIRMADO POR 'Y EN NOMBRE DE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCAREST, 05.06.2026

DIRECTOR TECNICO

PASCU CRISTINA




DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
N.° 8241-2/05.06.2026

NOMBRE DEL PRODUCTO: BOMBA PARA PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
CODIGO/TIPO DE MODELO: CLP-JH-5503N

CODIGO DEL PRODUCTO: 684165

MARCA: EVOSANITARY

NOMBRE Y DIRECCION DEL FABRICANTE:
HONEST GENERAL TRADING SRL
DIRECCION: STR. AGRICULTORI, N.° 121, SECTOR 3, BUCAREST, RUMANIA

EL PROCEDIMIENTO DE EVALUACION DE LA CONFORMIDAD ES CONFORME A LA DIRECTIVA
2000/14/CE, ANEXO V. LOS ENSAYOS FUERON REALIZADOS POR TUV SUD CERTIFICATION AND
TESTING CO. LTD, SHANGHAI, CHINA

NIVEL DE RUIDO GARANTIZADO: LWA = 86 DB(A)

NOSOTROS, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARAMOS QUE EL EQUIPO CUMPLE LOS
REQUISITOS DE LA DIRECTIVA 2000/14/CE.

FIRMADO POR 'Y EN NOMBRE DE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCAREST, 05.06.2026

DIRECTOR TECNICO

PASCU CRISTINA




EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
SZ. 8241-1/05.06.2026

TERMEK MEGNEVEZESE: PP550 2081 EVOSANITARY MEDENCESZIVATTYU
MODELL-/T{PUSKOD: CLP-JH-5503N

TERMEKKOD: 684165

MARKA: EVOSANITARY

A GYARTO NEVE ES CIME:
HONEST GENERAL TRADING SRL ,
CIM: AGRICULTORI UTCA 121., 3. KERULET, BUKAREST, ROMANIA

JELEN MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT KIZAROLAG A GYARTO FELELOSSEGERE KERULT
KIADASRA

A BERENDEZES LEIRASA: PP550 2081 EVOSANITARY MEDENCESZIVATTYU

A FENT LEIRT NYILATKOZAT TARGYA MEGFELEL AZ UNIO VONATKOZO HARMONIZACIOS
JOGSZABALYAINAK:

2006/42/EK IRANYELV A GEPEKROL

2014/30/EU IRANYELV AZ ELEKTROMAGNESES OSSZEFERHETOSEGROL

2014/35/EU IRANYELV A KISFESZULTSEGU BERENDEZESEKROL, 2014/68/EU IRANYELV A
NYOMASTARTO BERENDEZESEKROL

2011/65/EU IRANYELV AZ ELEKTROMOS ES ELEKTRONIKUS BERENDEZESEKBEN TALALHATO
EGYES VESZELYES ANYAGOK ALKALMAZASANAK KORLATOZASAROL

ALKALMAZOTT VONATKOZO HARMONIZALT SZABVANYOK ES MUSZAKI ELOIRASOK:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

A TERMEK MEGFELELOSEGENEK ELLENORZESET A TUV RHEINLAND LGA PRODUCTS GMBH,
NURNBERG, NEMETORSZAG VEGEZTE, ES A KOVETKEZO TANUSITVANYOKAT ADTA KI: AM
50561542 0001, AE 50562567 0001

A HONEST GENERAL TRADING SRL NEVEBEN ES KEPVISELETEBEN ALAIRVA
BUKAREST, 05.06.2026

MUSZAKI IGAZGATO

PASCU CRISTINA




EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
SZ. 8241-2/05.06.2026

TERMEK MEGNEVEZESE: PP550 2081 EVOSANITARY MEDENCESZIVATTYU
MODELL-/T{PUSKOD: CLP-JH-5503N

TERMEKKOD: 684165

MARKA: EVOSANITARY

A GYARTO NEVE ES CIME:
HONEST GENERAL TRADING SRL ,
CIM: AGRICULTORI UTCA 121., 3. KERULET, BUKAREST, ROMANIA

A MEGFELELOSEGERTEKELESI ELJARAS A 2000/14/EK IRANYELV V. MELLEKLETE SZERINT
TORTENT. A VIZSGALATOKAT A TUV SUD CERTIFICATION AND TESTING CO. LTD, SHANGHAJ,
KINA VEGEZTE.

GARANTALT ZAJSZINT: LWA = 86 DB(A)

MI, A HONEST GENERAL TRADING SRL, KIJELENTJUK, HOGY A BERENDEZES MEGFELEL A
2000/14/EK IRANYELV KOVETELMENYEINEK.

A HONEST GENERAL TRADING SRL NEVEBEN ES KEPVISELETEBEN ALAIRVA
BUKAREST, 05.06.2026

MUSZAKI IGAZGATO

PASCU CRISTINA

10



AHAQYH 2YMMOPOQXHY EE
AP. 8241-1/05.06.2026

ONOMAZIA [TPOIONTOZ: ANTAIA IIZINAZ PP550 2081 EVOSANITARY
KQAIKOX/TYIIOZ MONTEAOQOY: CLP-JH-5503N

KQAIKOX I[TPOIONTOZ: 684165

MAPKA: EVOSANITARY

ONOMA KAI AIEYOYNZH TOY KATAXKEYAXTH:
HONEST GENERAL TRADING SRL
AIEY®YNZH: STR. AGRICULTORI, AP. 121, TOMEAZX 3, BOYKOYPEZTI, POYMANIA

HITAPOYXA AHAQEH ZYMMOPOQXHY EKAIAETAI ME THN AIIOKAEIXTIKH EYOYNH TOY
KATAXKEYAXTH

INEPITPAOH TOY EZOITAIZEMOY: ANTAIA IIIXINAX PP550 2081 EVOSANITARY

TO ANTIKEIMENO THX AHAQXHY I[1I0Y IIEPITPA®ETAI ANQTEPQ XYMMOPOQNETAI ME TH
YXETIKH NOMO®EZXIA ENAPMONIXHX THX ENQXHZX:

OAHI'TIA 2006/42/EK ZXETIKA ME TA MHXANHMATA

OAHI'TIA 2014/30/EE ZXETIKA ME THN HAEKTPOMAI'NHTIKH XYMBATOTHTA

OAHI'TA 2014/35/EE ZXETIKA ME TON HAEKTPIKO EZOITAIZMO XAMHAHX TAXHX, OAHI'TA
2014/68/EE ZXETIKA ME TON EEOITAIZMO YTIO ITIEXH

OAHI'TIA 2011/65/EE ZXETIKA ME TON ITEPIOPIZMO THX XPHXHX OPIEMENQN EIIIKINAYNQN
OYZION XE HAEKTPIKO KAI HAEKTPONIKO EEOITAIZEMO

YXETIKA ENAPMONIZMENA ITPOTYTIA IIOY XPHZIMOIIOIH®HKAN KAI TEXNIKEX
[TPOAIATPAOEX:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

H AZIOAOTHZH THE SYMMOP®QIHE I'IA TO TTAPON ITPOION ITPATMATOIIOIH®HKE AITO THN
TUV RHEINLAND LGA PRODUCTS GMBH, NYPEMBEPTH, TEPMANIA KAI EEEAQYE TA
HIZTOIIOIHTIKA: AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

YIIOT'ETPAMMENO I'TA KAI EE ONOMATOZX THX: HONEST GENERAL TRADING SRL
BOYKOYPEXTI, 05.06.2026

TEXNIKOZ AIEY®YNTHZ

PASCU CRISTINA

11



AHAQYH 2YMMOPOQXHY CE
AP. 8241-2/05.06.2026

ONOMAZIA [TPOIONTOZ: ANTAIA IIZINAZ PP550 2081 EVOSANITARY
KQAIKOX/TYIIOZ MONTEAOQOY: CLP-JH-5503N

KQAIKOX I[TPOIONTOZ: 684165

MAPKA: EVOSANITARY

ONOMA KAI AIEYOYNZH TOY KATAXKEYAXTH:
HONEST GENERAL TRADING SRL
AIEY®YNZH: STR. AGRICULTORI, AP. 121, TOMEAZX 3, BOYKOYPEZTI, POYMANIA

H ATAAIKAZTA AZIOAOI'HXEHY THE ZYMMOPOQXHY EINAI ZYMOQONH ME THN OAHI'TA
2000/14/EK, ITAPAPTHMA V. OI AOKIMEZ ITPATMATOIIOIHOHKAN AIIO THN TUV SUD
CERTIFICATION AND TESTING CO. LTD, 2AT'’KAH, KINA

EI'TYHMENO EIIIITEAO ©GOPYBOY: LWA =86 DB(A)

EMEIZ, H HONEST GENERAL TRADING SRL, AHAQNOYME OTI O EEOITAIZMOX
SYMMOPOQNETAI ME TIX ATTAITHZEIZ THX OAHI'TAX 2000/14/EK.

YIIOI'ETPAMMENO I'TA KAI EE ONOMATOZX THX: HONEST GENERAL TRADING SRL
BOYKOYPEXTI, 05.06.2026

TEXNIKOZ AIEY®YNTHZ

PASCU CRISTINA

12



JEKJIAPATIA 3A CBOTBETCTBUE HA EC
Ne 8241-1/05.06.2026

HAUMEHOBAHME HA ITPOJYKTA: [IOMIIA 3A BACEIMH PP550 2081 EVOSANITARY
KO/TUIT MOJIEJI: CLP-JH-5503N

KO/ HA TTPOAYKTA: 684165

MAPKA: EVOSANITARY

UME 1N AJIPEC HA TTPOU3BOAUTEJIA:
HONEST GENERAL TRADING SRL
AJIPEC: VJI. AGRICULTORI Ne 121, CEKTOP 3, BYKVYPEIIL[, PYMBHUA

HACTOSAMATA JEKJIIAPAIIVA 3A CBOTBETCTBUE CE U3JABA HA U3KJIFOUUTEJIHATA
OTT'OBOPHOCT HA TTPOU3BO/JUTEJIA

OIIMCAHHME HA OBOPYJIBAHETO: [IOMIIA 3A BACEMH PP550 2081 EVOSANITARY

OIIMCAHWAT IIO-I'OPE ITPEJAMET HA JJEKJIIAPAIIUATA E B CbOTBETCTBUE CbhC
CBOTBETHOTO XAPMOHU3NPAHO 3AKOHOAATEJICTBO HA CBhIO3A:

JMPEKTHBA 2006/42/EO OTHOCHO MAIIIMHUTE

JMPEKTHBA 2014/30/EC OTHOCHO EJIEKTPOMAIHUTHATA CbBMECTUMOCT

JMPEKTHBA 2014/35/EC OTHOCHO CBOPBXXEHUSATA 3A HUCKO HAIIPEJXKEHUME, IVUPEKTUBA
2014/68/EC OTHOCHO CBOPBXXEHUSATA IO HAJISITAHE

JMPEKTHBA 2011/65/EC OTHOCHO OTPAHUYABAHETO HA VIIOTPEBATA HA OITPEAEJIEHU
OITACHUM BEHIECTBA B EJIEKTPUYECKOTO U EJIEKTPOHHOTO OBOPYIBAHE

MMPUIIOXKUMU XAPMOHU3NPAHU CTAHAAPTU 1 TEXHUYECKU CITEIUOUKAILINU:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

IMTPOBEPKATA HA CBOTBETCTBUETO 3A TO3U ITPOJIYKT E U3BBPIIEHA OT TUV RHEINLAND
LGA PRODUCTS GMBH, HIOPHBEPT, TEPMAHUA U CA U3AAAEHU CEPTUOUKATUTE: AM
50561542 0001, AE 50562567 0001

HNOANMNCAHO 3A 1 OT UMETO HA: HONEST GENERAL TRADING SRL
BYKVPEII, 05.06.2026

TEXHUYECKU JUPEKTOP

PASCU CRISTINA

13



CE JEKJIAPAIIVA 3A CBOTBETCTBUE
Ne 8241-2/05.06.2026

HAUMEHOBAHME HA ITPOJYKTA: [IOMIIA 3A BACEIMH PP550 2081 EVOSANITARY
KO/TUIT MOJIEJI: CLP-JH-5503N

KO/ HA TTPOAYKTA: 684165

MAPKA: EVOSANITARY

UME 1N AJIPEC HA TTPOU3BOAUTEJIA:
HONEST GENERAL TRADING SRL
AJIPEC: VJI. AGRICULTORI Ne 121, CEKTOP 3, BYKVYPEIIL[, PYMBHUA

TIPOLIEJTYPATA 3A OLIEHSIBAHE HA CHOTBETCTBUETO E B CHOTBETCTBUE C IUPEKTHBA
2000/14/EO, [IPUJIOKEHUE V. U3IUTBAHUSITA CA U3BBPIIEHU OT TUV SUD CERTIFICATION
AND TESTING CO. LTD, IITAHXA, KUTAI

I'APAHTHUPAHO HMBO HA HIYM: LWA = 86 DB(A)

HUE, HONEST GENERAL TRADING SRL, JEKJIAPUPAME, YE OFOPY/IBAHETO OTT'OBAPS HA
N3NCKBAHUATA HA IVUPEKTHUBA 2000/14/EO.

HNOANNCAHO 3A 11 OT UMETO HA: HONEST GENERAL TRADING SRL
BYKVPEII, 05.06.2026

TEXHUYECKU JUPEKTOP

PASCU CRISTINA

14



EU-KONFORMITATSERKLARUNG
NR. 8241-1/05.06.2026

PRODUKTBEZEICHNUNG: SCHWIMMBADPUMPE PP550 2081 EVOSANITARY
MODELL-/TYPCODE: CLP-JH-5503N

PRODUKTCODE: 684165

MARKE: EVOSANITARY

NAME UND ANSCHRIFT DES HERSTELLERS:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ANSCHRIFT: STR. AGRICULTORI, NR. 121, SEKTOR 3, BUKAREST, RUMANIEN

DIESE KONFORMITATSERKLARUNG WIRD IN ALLEINIGER VERANTWORTUNG DES
HERSTELLERS AUSGESTELLT

BESCHREIBUNG DES GERATS: SCHWIMMBADPUMPE PP550 2081 EVOSANITARY

DER OBEN BESCHRIEBENE GEGENSTAND DER ERKLARUNG ENTSPRICHT DEN
EINSCHLAGIGEN HARMONISIERUNGSRECHTSVORSCHRIFTEN DER UNION:

RICHTLINIE 2006/42/EG UBER MASCHINEN

RICHTLINIE 2014/30/EU UBER DIE ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT
RICHTLINIE 2014/35/EU UBER NIEDERSPANNUNGSGERATE, RICHTLINIE 2014/68/EU UBER
DRUCKGERATE

RICHTLINIE 2011/65/EU ZUR BESCHRANKUNG DER VERWENDUNG BESTIMMTER
GEFAHRLICHER STOFFE IN ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

RELEVANTE ANGEWANDTE HARMONISIERTE NORMEN UND TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,

EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,

EN 61000-3-3:2013+A1+A2

DIE KONFORMITATSBEWERTUNG FUR DIESES PRODUKT WURDE VON TUV RHEINLAND LGA
PRODUCTS GMBH, NURNBERG, DEUTSCHLAND DURCHGEFUHRT UND DIE FOLGENDEN
ZERTIFIKATE AUSGESTELLT: AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

UNTERZEICHNET FUR UND IM NAMEN VON: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUKAREST, 05.06.2026

TECHNISCHER DIREKTOR

PASCU CRISTINA
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CE-KONFORMITATSERKLARUNG
NR. 8241-2/05.06.2026

PRODUKTBEZEICHNUNG: SCHWIMMBADPUMPE PP550 2081 EVOSANITARY
MODELL-/TYPCODE: CLP-JH-5503N

PRODUKTCODE: 684165

MARKE: EVOSANITARY

NAME UND ANSCHRIFT DES HERSTELLERS:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ANSCHRIFT: STR. AGRICULTORI, NR. 121, SEKTOR 3, BUKAREST, RUMANIEN

DAS KONFORMITATSBEWERTUNGSVERFAHREN ERFOLGT GEMASS RICHTLINIE 2000/14/EG,
ANHANG V. DIE PRUFUNGEN WURDEN VON TUV SUD CERTIFICATION AND TESTING CO. LTD,
SHANGHAI, CHINA DURCHGEFUHRT.

GARANTIERTER GERAUSCHPEGEL: LWA = 86 DB(A)

WIR, HONEST GENERAL TRADING SRL, ERKLAREN, DASS DAS GERAT DEN ANFORDERUNGEN
DER RICHTLINIE 2000/14/EG ENTSPRICHT.

UNTERZEICHNET FUR UND IM NAMEN VON: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUKAREST, 05.06.2026

TECHNISCHER DIREKTOR

PASCU CRISTINA
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DECLARATION UE DE CONFORMITE
N° 8241-1/05.06.2026

DESIGNATION DU PRODUIT: POMPE DE PISCINE PP550 2081 EVOSANITARY
CODE/TYPE DE MODELE: CLP-JH-5503N

CODE PRODUIT: 684165

MARQUE: EVOSANITARY

NOM ET ADRESSE DU FABRICANT:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADRESSE: STR. AGRICULTORI, N° 121, SECTEUR 3, BUCAREST, ROUMANIE

LA PRESENTE DECLARATION DE CONFORMITE EST ETABLIE SOUS LA SEULE RESPONSABILITE
DU FABRICANT

DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT: POMPE DE PISCINE PP550 2081 EVOSANITARY

L'OBJET DE LA DECLARATION DECRIT CI-DESSUS EST CONFORME A LA LEGISLATION
D'HARMONISATION PERTINENTE DE L'UNION:

DIRECTIVE 2006/42/CE RELATIVE AUX MACHINES

DIRECTIVE 2014/30/UE RELATIVE A LA COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE
DIRECTIVE 2014/35/UE RELATIVE AUX EQUIPEMENTS ELECTRIQUES A BASSE TENSION,
DIRECTIVE 2014/68/UE RELATIVE AUX EQUIPEMENTS SOUS PRESSION

DIRECTIVE 2011/65/UE RELATIVE A LA LIMITATION DE L'UTILISATION DE CERTAINES
SUBSTANCES DANGEREUSES DANS LES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

NORMES HARMONISEES PERTINENTES APPLIQUEES ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

LA VERIFICATION DE LA CONFORMITE DE CE PRODUIT A ETE EFFECTUEE PAR TUV
RHEINLAND LGA PRODUCTS GMBH, NUREMBERG, ALLEMAGNE ET A DELIVRE LES
CERTIFICATS: AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

SIGNE POUR ET AU NOM DE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCAREST, 05.06.2026

DIRECTEUR TECHNIQUE

PASCU CRISTINA
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DECLARATION CE DE CONFORMITE
N° 8241-2/05.06.2026

DESIGNATION DU PRODUIT: POMPE DE PISCINE PP550 2081 EVOSANITARY
CODE/TYPE DE MODELE: CLP-JH-5503N

CODE PRODUIT: 684165

MARQUE: EVOSANITARY

NOM ET ADRESSE DU FABRICANT:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADRESSE: STR. AGRICULTORI, N° 121, SECTEUR 3, BUCAREST, ROUMANIE

LA PROCEDURE D'EVALUATION DE LA CONFORMITE EST CONFORME A LA DIRECTIVE
2000/14/CE, ANNEXE V. LES ESSAIS ONT ETE EFFECTUES PAR TUV SUD CERTIFICATION AND
TESTING CO. LTD, SHANGHAI, CHINE

NIVEAU SONORE GARANTI: LWA =86 DB(A)

NOUS, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARONS QUE L'EQUIPEMENT EST CONFORME
AUX EXIGENCES DE LA DIRECTIVE 2000/14/CE.

SIGNE POUR ET AU NOM DE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCAREST, 05.06.2026

DIRECTEUR TECHNIQUE

PASCU CRISTINA
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DECLARACAO UE DE CONFORMIDADE
N.° 8241-1/05.06.2026

NOME DO PRODUTO: BOMBA DE PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
CODIGO/TIPO DE MODELO: CLP-JH-5503N

CODIGO DO PRODUTO: 684165

MARCA: EVOSANITARY

NOME E ENDERECO DO FABRICANTE:
HONEST GENERAL TRADING SRL )
ENDERECO: STR. AGRICULTORI, N.° 121, SETOR 3, BUCARESTE, ROMENIA

A PRESENTE DECLARACAO DE CONFORMIDADE E EMITIDA SOB A EXCLUSIVA
RESPONSABILIDADE DO FABRICANTE

DESCRICAO DO EQUIPAMENTO: BOMBA DE PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY

O OBJETO DA DECLARACAO DESCRITO ACIMA ESTA EM CONFORMIDADE COM A LEGISLACAO
DE HARMONIZACAO PERTINENTE DA UNIAO:

DIRETIVA 2006/42/CE RELATIVA AS MAQUINAS

DIRETIVA 2014/30/UE RELATIVA A COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA

DIRETIVA 2014/35/UE RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE BAIXA TENSAO,
DIRETIVA 2014/68/UE RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS SOB PRESSAO

DIRETIVA 2011/65/UE RELATIVA A RESTRICAO DA UTILIZACAO DE DETERMINADAS
SUBSTANCIAS PERIGOSAS EM EQUIPAMENTOS ELETRICOS E ELETRONICOS

NORMAS HARMONIZADAS RELEVANTES UTILIZADAS E ESPECIFICACOES TECNICAS:
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15, EN IEC 60335-2-41:2021+A11, EN 62233:2008,
EN ISO 12100:2010, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1,
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

A VERIFICACAO DA CONFORMIDADE PARA ESTE PRODUTO FOI REALIZADA PELA TUV
RHEINLAND LGA PRODUCTS GMBH, NUREMBERGA, ALEMANHA E EMITIU OS CERTIFICADOS:
AM 50561542 0001, AE 50562567 0001

ASSINADO POR E EM NOME DE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCARESTE, 05.06.2026

DIRETOR TECNICO

PASCU CRISTINA
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DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE
N.° 8241-2/05.06.2026

NOME DO PRODUTO: BOMBA DE PISCINA PP550 2081 EVOSANITARY
CODIGO/TIPO DE MODELO: CLP-JH-5503N

CODIGO DO PRODUTO: 684165

MARCA: EVOSANITARY

NOME E ENDERECO DO FABRICANTE:
HONEST GENERAL TRADING SRL )
ENDERECO: STR. AGRICULTORI, N.° 121, SETOR 3, BUCARESTE, ROMENIA

O PROCEDIMENTO DE AVALIACAO DA CONFORMIDADE ESTA EM CONFORMIDADE COM A
DIRETIVA 2000/14/CE, ANEXO V. OS ENSAIOS FORAM REALIZADOS PELA TUV SUD
CERTIFICATION AND TESTING CO. LTD, XANGAI, CHINA

NIVEL DE RUIDO GARANTIDO: LWA = 86 DB(A)

NOS, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARAMOS QUE O EQUIPAMENTO ESTA EM
CONFORMIDADE COM OS REQUISITOS DA DIRETIVA 2000/14/CE.

ASSINADO POR E EM NOME DE: HONEST GENERAL TRADING SRL
BUCARESTE, 05.06.2026

DIRETOR TECNICO

PASCU CRISTINA
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